

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年5月27日 星期一 壬巳年四月十八 (今日8版)

第10295期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 积健为雄

### ——记通城县公安局禁毒大队教导员杨雄

记者 向东宁 李嘉 通讯员 丁永涛

5月10日,一场车祸刺痛着湖北、广东两地的缉毒民警。

通城县公安局赴粤缉毒专案组在押解犯罪嫌疑人返程的途中,因车辆爆胎,5名警员受伤。专案组负责人、通城县公安局禁毒大队教导员杨雄至今昏睡不醒,生命垂危。

连日来,湖北省、广东省公安厅,咸宁市、汕尾市及周边公安机关纷纷到汕尾市第二人民医院看望慰问杨雄,希望生命奇迹降临他的身上。

向前还是靠后,杨雄的选择常常出人意料

广东省汕尾市公安局禁毒支队政委林奕志谈及车祸经过,至今眼眶泛红。

5月9日晚10时,经过两天的蹲守,杨雄率专案组在陆丰市锁定犯罪嫌疑人并成功实施抓捕,连轴转完成审讯、

## 通山加速城建惠民

总投资近百亿元

本报讯 记者徐世聪、特约记者程平利、通讯员胡佳乐报道:“牛头山隧道贯通以后,我去单位上班可就方便快捷多了……”21日,家住通山县凤池社区的乐涛先生得知牛头山隧道将于10月贯通的消息后,非常激动。

据介绍,去年以来,通山县加快推进民生城建项目,确定了老城区停车场、无害化垃圾处理场、城区天然气、通羊河景观改造等43个城建项目,总投资近百亿元。为使这些项目快建成、早生效、早惠民,该县对每个城建项目从规划设计、工期安排到施工组织、质量管理,实施“一月一检查、一月一通报”,确保项目建设进度、安全和质量。

目前,该县吴田村供排水、焦柏路廉租房基础设施配套等10多个项目已经完工,城市公厕、无害化垃圾处理场、洋都大道延伸线、核电路延伸线等项目正在紧锣密鼓地施工。

## 赤壁再签5个项目

总投资近7亿元

本报讯 通讯员张杰报道,5月16日,赤壁市与华琛灭火剂股份有限公司、摩根科技有限公司、湖北神龙保温有限公司、威乐士医疗卫生用品(湖北)有限公司、湖北淦州置业投资有限公司分别签订合作协议,总投资近7亿元。

据悉,华琛实业将投资3亿元生产干粉、超细干粉等各种环保型灭火剂;摩根科技将投资1.2亿元生产物流周转箱;神龙保温将投资1亿元生产保温防腐材料;威乐士将投资6000万元生产医疗器械;淦州置业将投资1亿元生产老李牌系列食品。5家企业均表示,将用一年左右的时间建成投产。



## 创卫督察员上岗

22日,咸安区20名佩戴“创卫督察员”袖章的退休老干部志愿者在长安大道街头,劝阻和制止临街商户出店经营和小摊小贩占道经营行为。眼下,咸安区创卫办在大中专学生、社区人员中招募的1200名志愿者,正活跃在大街小巷,开展创卫督查、劝导和宣传工作。

记者 陈红菊 通讯员 张柏林 石芳 摄

## 我市依法取缔一批占道经营户

度阻碍学生和车辆出行。

据悉,23日开始,市工商部门先后向经营户发放取缔占道经营的通告百余份,但只有少数经营户接到通告后主动拆除占道设施。24日上午,市创卫办采取联合行动,对咸宁职业学院西门违章亭棚进行依法拆除,并对温泉城区其他学校周边临街违章亭棚进行集中拆

除。截至目前,共依法取缔占道经营户230户,拆除破旧彩条棚亭187个,拆除占道炉灶87个。

### 创建国家卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢迎广大市民投诉举报。举报电话:8133587

# 续写百年辉煌 打造世界名茶

1915年,美国旧金山,“同太和”红茶获巴拿马——太平洋国际博览会一等金牌奖。

时隔百年,2013年5月18日,“同太和”红茶首次亮相中国(上海)国际茶博会,荣膺“中国名茶”金奖!

湖北厚生祥茶业有限公司以振兴民族品牌为己任,传承、弘扬“同太和”红茶精粹,扎根通山幕阜山脉,辛勤耕耘,砥砺奋进,凭着精湛的工艺、上乘的茶品,终于让一代名茶焕发青春,让百年金奖重放异彩。

“同太和”红茶又开启了一个新纪元,在实现“绿色崛起”的征程中,“百年老字号”必将薪火相传、青春永驻!

## 热烈祝贺通山县“同太和”红茶荣膺“中国名茶”金奖!

咸岳九三地签订旅游合作协议

## 联手打造无障碍旅游区

本报讯 记者朱哲、通讯员孔祥轶、宛克文报道:22日,咸宁、岳阳、九江三地旅游局在九江市签订赣鄂湘区域旅游“全链式”合作协议,三地将打破区域壁垒,联手打造无障碍旅游示范区。

三市约定,将重点统筹规划,拓展领域,共同推进区域旅游重大项目建设;共建平台,信息互通,构建区域旅游信息咨询平台,实现官方旅游网站的相互链接;联动营销,创新产品,共

同构建区域旅游营销网络,联手向海内外开展宣传促销;联手治理,提升质量,共同营造规范经营的旅游环境,建立区域内旅游质监所联系制度;加强联动,强化处置,形成协调有序、高效运转的旅游应急管理体系;统一标准,便捷服务,进一步加快公共服务、接待服务等方面的地方标准制定;营造环境,强强联手,鼓励优势旅游企业开展区域的境内、境外经营活动,形成具有规模经济优势的跨区域大型旅游集

团;携手科研,开发人才,三市旅游行政管理部门与相关高校联合筹建研究“智库”,为区域旅游科学、联动与协调发展提供智力支持。

下一步,三地将根据赣鄂湘“区域合作框架协议”,通过共同推行旅游联票、咸岳九旅游一票通等方式,进一步加强三地的旅游联动,打造咸岳九旅游无障碍示范区,用现代化、科技化、信息化手段促进三地旅游合作,推进三地旅游产业的转型升级。

去年种的一粒都没卖出去,今年又要下种了。双溪镇种粮大户肖俭辉向本报反映——

## 百万斤晚稻销售遇困

本报讯 记者陈新、王莉敏、见习记者吴晓莹报道:眼看晚稻又要下种了,可4个种粮大户去冬收获的100多万吨晚稻还一粒也没卖出去。24日上午,种粮大户肖俭辉来到本报求助,希望尽快卖粮回笼资金,投入今年的生产。

肖俭辉今年50岁,是嘉鱼县潘家湾镇东村村的一位农民。2006年经朋友介绍,他和同村人赵小林来到咸安区双溪桥镇李沛村一带承包抛荒田种晚稻。那几年,稻谷销路不错,吸引了同村人蒋太平和肖炳光。他们承包的面积一年比一年扩大,从最初一个人试种40亩,到去年4个人合起来承包了1270亩,产量逾100万斤。

“行情怎么变了呀,粮贩也不主动上门了。”肖俭辉不知道该找谁卖粮。他说,季节不等人,马上就要开工了,每天机油费、人工费、肥料等开支就要上千元。“这粮得快点卖出去,价格低点都可以。”

听天气预报说这几天大暴雨,赵小林和妻子谭艳琼刚从嘉鱼老家赶过来,准备蓄水耕田。夫妻俩商量:“再卖不出去,今年就少种些吧。”

为了防止漏水和麻雀偷吃,上面还盖着一层严实的彩条布。

“气温一天天升高,如果这些晚稻再卖不出去,就要变质了。”肖俭辉满脸愁容。

肖俭辉告诉记者,其实往年不愁销路,有时候一天要来好几拨粮贩。主动上门来的粮贩不仅出价高,运输也不用愁。可去年,仅收割的时候来过一两个粮贩,价格出得不理想。可等他们观望一下,就再也没有粮贩来了。今年,他们4个人就一直在主动联系粮贩,但几个月过去了,一点效果都没有。

“行情怎么变了呀,粮贩也不主动上门了。”肖俭辉不知道该找谁卖粮。他说,季节不等人,马上就要开工了,每天机油费、人工费、肥料等开支就要上千元。“这粮得快点卖出去,价格低点都可以。”

听天气预报说这几天大暴雨,赵小林和妻子谭艳琼刚从嘉鱼老家赶来,准备蓄水耕田。夫妻俩商量:“再卖不出去,今年就少种些吧。”

## 种粮大户伤不起

100万斤积压粮食,困扰着双溪镇的4个种粮大户。

为何遭遇卖粮难?可能是种粮大户没有把握好市场行情,可能是市场行情变化太快。然而,市场不相信眼泪。百万斤粮食逾期不售,种粮大户将蒙受难以承受的损失。

国家有粮食收购政策,有逐年增长的最低保护价。粮食安全从来

新闻点评

xin wen dian ping

## 市教育局请行评代表“挑刺”

本报讯 记者饶敏报道:24日下午,市教育局召开行评征求意见会,邀请党代表、人大代表、政协委员、市直各中小学校及幼儿园的学生家长上门“挑刺”。

“希望加快城区基础教育的发展步伐,让进城农民工子弟早日接受与城里孩子一样的教育”、“加强校园安全管理,不要让校门口成为‘停车场’”、“大力解决农村与城市教育资源分配不均的问题,不应让

乡镇教师待遇过低”……座谈会上,大家就各种教育热点、难点问题进行热烈的讨论与交流,积极建言献策,对教育行风建设有针对性地提出了意见建议。

市教育局负责人表示,下一阶段,该局将通过开展万名教师访万家活动、对市直109家单位上门征求意见等方式,边查边改,把问题整改、解决问题贯穿行评工作始终,不断提高群众对教育的满意度。

## 市林业系统着力优化服务

本报讯 记者李嘉、通讯员付强报道:24日,记者从市林业系统民主评议政风行风工作推进会上获悉,全市林业系统将着力提高服务质量,打造最优发展环境。

林业系统将重点围绕改善民生边查边改,通过加强检查督办、审计监管、案件查处等方式,保证中央和省市委涉林惠民政策和项目资金落

实到位,并规范林业重大项目资金的发放、使用、管理和实施。

将把行风评议工作与“转变作风优化环境”结合起来,减少审批流程。把加强政风行风建设的措施和方法进一步规范化、制度化,努力形成“发现问题——分析原因——解决问题——反馈结果——完善制度”的长效机制。